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Dotykový přepínač - WDN-04

Cena 1 572.53 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 10 den

Katalogové číslo 1379

Výrobce LEDIX

Popis výrobku
Svítidla Ledix je inovativní řada inteligentní LED osvětlení výrobce si dala za cíl maximální pohodlí a unikátní vlastnosti světla,
tento efekt bylo dosaženo díky použití vybraných vysoce kvalitních LED. Každé LED svítidlo je vybaveno LED Cree.

Spolupráce s výborným týmem designérů za následek stylu, který umožňuje použití LED svítidla k osvětlení nejen kroky, ale
také zajistit jakýkoliv typ osvětlení v místnostech (pokoj, předsíň, koupelna, obývací pokoj). Dlouhá práce na LED svítidel vedla
k produktu, který má velkou funkčnost. Kromě základních produktů modely jsou vybaveny vestavěným snímačem pohybu,
nouzové záložní baterie, vestavěný rozhlasových přijímačů spolupracovat se skupinou výrobků "EXTA FREE". Některé modely
LED svítidel může pracovat s řídicím systémem, "DALI" přes použití speciálně připravených regulátorů.

Tak široký sortiment verze umožňuje neomezený počet architektonických řešení - uspořádání šité na míru individuálním
potřebám investora. Svítidla jsou k dispozici ve dvou verzích, 14V a napájení 230V, unikátní řešení je možnost využít sílu
fotovoltaická elektrárna osvětlení kit.Výrobce také postaráno, je, že bydlení může být používán v podmínkách vysoké vlhkosti,
vybrané LED svítidla mají koeficient odporu proti vlhkosti - IP56.

Svítidla Ledix spektrum aplikací vzrostl o skutečnost, že většina modelů jsou určeny pro povrchovou montáž a montážní
otvory a instalační krabice o průměru 60 mm. Různé barvy materiálu, ze kterého jsou vyrobeny, a barva vyzařovaného světla
zdůraznit vysokou kvalitu a široký rozsah aplikací.

WDN-04 vypínač se používá pro bezkontaktní spínání světel zapíná a vypíná. Následoval aktivací ruky blízko k povrchu, pod
kterým je nainstalována čidla. Tento způsob ovládání nevyžaduje přímý kontakt s čidlem.Proto může být instalován (například
kuchyňská linka), a zcela transparentní pro uživatele. Estetika ovládání WDN-04 doporučuje jeho použití v kuchyni a koupelně.

Spínač snímače WDN-04 je vybaven kabelem o délce 2,5 m. Tvarově je přizpůsoben pro montáž otvory o průměru 35
mm.Senzor lze namontovat do dřeva, skla, kamene a jiných materiálů, s výjimkou těch, které obsahují kovové části. Bez
ohledu na materiál prostoru nad senzorem by neměla být větší než 10 mm. 
 

Citlivost detekce závisí na materiálu, ve kterém je nainstalován snímač a hloubce jeho zadržení. Typicky zblízka je detekována
ze vzdálenosti ne menší než 10 mm.

WDN-04 spínač je napájen ze sítě 230 V AC. To má výstupní napětí s maximálním zatížením 300 W. Je určený k ovládání
tradičního osvětlení (žárovka, halogen, zářivka) a nízkého napětí (12 V AC halogenové a LED). Je-li požadováno řízení osvětlení
nízkého napětí pro připojení k výstupu WDN-04 správně vybraný transformátoru nebo napájení.Spínač je určen pro
povrchovou montáž s šroubem k montážnímu povrchu. Splňuje požadované bezpečnostní normy a mohou být namontovány
na hořlavé povrchy: dřevo, nábytek desky, sádrokarton.
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